

Acontecer
Nacional

Coronación de Reina Colegio Inmaculada

Esta tarde se realizará la fiesta de coronación de la reina del colegio María Inmaculada, de esta capital. La fiesta ballable se celebrará en el hotel Sheraton a las 4 de la tarde. La recaudación será a favor de las obras que lleva a cabo el colegio.

ESPECTACULO A BENEFICIO DE ALDEA SOS

El martes se realizará el "Te-Show Sorpresa", a beneficio de los niños huérfanos que son atendidos en la Aldea SOS, de Santa Tecla.

—Favor pase a la página 27.



"NADA A ESPALDAS DEL PUEBLO".— El general José Guillermo García, Ministro de Defensa, dice que en lo particular opina que las reuniones que nuestros funcionarios tengan con congresistas o senadores norteamericanos, deben hacerse ante periodistas para que el pueblo sepa que es lo que se conversa con ellos. "No debemos hacer nada a espaldas del pueblo", subraya.

Gral. García Afirma:

En Público Deben Hacerse Reuniones con Senadores

Las reuniones que sostengamos con los distintos congresistas norteamericanos y de otros países que nos visitan, debemos realizarlas en público, afirma el general José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública.

Asevera el general García que esa es opinión "muy personal" de él y reitera que cuando algún funcionario salvadoreño reciba a otro funcionario norteamericano, ya sea congresista, senador, etc., estas conversaciones deben realizarse ante los periodistas, para que el pueblo salvadoreño sepa en realidad que es lo que se ha discutido. Ya que los visitantes luego se marchan y dan a conocer otra cosa ajena de lo que en verdad se les ha dicho.

Considera el Ministro de Defensa, que por ningún motivo las pláticas deben realizarse en privado. El por su parte opina que cree en el pueblo y no tiene nada que ocultarle. Ade-

más, cuando lo visita algún funcionario norteamericano, insiste en que estén presentes los periodistas para que se sepa que es lo que conversan, qué preguntan y qué se les respon-

de. Por otra parte, dijo que es absolutamente falso que haya tenido contacto con los dirigentes de los grupos subversivos. Eso lo aclaró en vista de que algunas pu-

blicaciones extranjeras han dicho que el Ministro de Defensa salvadoreño ha entrado en conversaciones con algunos dirigentes de la guerrilla. Lo negó totalmente.

Chávez Mena Informa:

Estrecharán Relaciones con los Países Andinos

El Ministerio de Relaciones Exteriores busca un mejor estrechamiento de las relaciones con los países andinos, afirma el Canciller Fidel Chávez Mena.

Eso, indicó, es parte de un plan de trabajo elaborado por Relaciones Exteriores, el cual ya fue presentado al Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

Parte del mismo plan de trabajo contempla apresurar los mecanismos de la ayuda externa dentro del marco de una relación bilateral: político, respeto mutuo y principios de no intervención.

También han sido tomadas en cuenta la forma de apresurar las negociaciones del Plan Reagan, o sea la reactivación económica del área centroamericana y la Cuenca del Caribe, así como la asistencia financiera norteamericana hacia nuestro país.

Lugar preferencial ocupa el fortalecimiento de las relaciones con el resto de los países centroamericanos, así como la Comunidad Democrática Centroamericana.

También se ha tomado en cuenta, siempre en el mismo plan de trabajo presentado a la cúpula del poder, agrega, mantener una más estrecha vinculación con los países del Pacto Andino, y particularmente lograr que siga la asistencia económica y técnica de Venezuela.

Luego dijo que ya sea en forma bilateral o formando parte de la Comunidad Democrática Centroamericana, espera lograr una cooperación técnica y económica de parte de los países europeos. También se trata de que se reanude la asistencia y cooperación de países como Japón.

Punto destacado en el mencionado plan, agrega,

Instan a Colaborar en la Defensa de Cañicultura

A colaborar para defender la empresa cañicultora en particular y la empresa agropecuaria en general de los ataques despiadados del "leviatán moderno", que en los últimos tiempos ha dado zarpazos más graves en nuestro país para eliminar todas las libertades, instó a los cañicultores el Presidente de PROCAÑA, Dr. Rafael Meza Delgado.

El Dr. Meza Delgado fue designado Presidente de la Junta Directiva de la entidad, al final de la Asamblea General de la misma realizada el 29 de junio.

Al agradecer el nombramiento, el Dr. Meza Delgado manifestó, entre otras cosas, los siguientes puntos:

- 1- La inconformidad de la Asociación por el precio actual de la tonelada de caña que no ofrece ningún estímulo al productor de la caña de azúcar.
- 2- Instó a todos los productores a colaborar para engrandecer la entidad, ya

es que se continúe con el trabajo de la Comisión Mixta de Límites entre nuestro país y Honduras.

Por otra parte, se supo que gracias a las gestiones de Relaciones Exteriores se ha logrado solventar el problema planteado por Nicaragua, que había puesto obstáculos a la línea aérea salvadoreña TACA.

Dr. Morán Castaneda: Conceptos Ideológicos se Tratan para Constitución

Actualmente se tratan conceptos ideológicos sobre la Constitución Política, dentro del campo de trabajo de la Comisión de Estudio del Proyecto de la Constitución", informa el Dr. Rafael Morán Castaneda.

En entrevista para EL DIARIO DE HOY, agrega el diputado miembro de dicha comisión, que ésta se reúne los miércoles para trabajar en las reformas a la Constitución.

Expone que los "conceptos ideológicos son: la soberanía, la división de los 3 Poderes del Estado, la irreductibilidad del territorio y otros. Todavía no hemos entrado a enfocar el articulado de la Constitución, pero comenzaremos en esto la próxima semana".

Al preguntarle si habían recibido a juristas, Nuncionarios y representantes de diversos sectores, para que expusieran opiniones e ideas en las reformas a la Constitución, contestó que "ya vino el Canciller Chávez Mena, quien nos ilustró sobre los límites territoriales. También ya recibimos al Dr. Alfredo Martínez Moreno y al Dr. Albino Tinetti". Dijo que esperan la visita del Dr. Pablo Maurício Alvergue.

—Favor pase a la página 27.

Organizan Entidad para Formar Microempresarios

Proporcionar a sus alumnos la formación básica necesaria para que a corto plazo puedan administrar sus microempresas y convertirse en perso-

nas productivas, es uno de los objetivos del Centro de Formación de la Microempresa, que tratará así, a la vez, de contribuir al desarrollo económico del país.

Quemaron Camiones en la Troncal del Norte

Una señora y dos hombres desconocidos resultaron lesionados ayer a las 10 de la mañana, cuando un grupo de terroristas incendió dos camiones "pipas" y un jeep en la intersección de la carretera Troncal del Norte y la vía a Tonacatepeque.

El incendio de los vehículos alcanzó a un poste que sostenía alambres de conducción de energía primaria y destruyó un

Los planes de estudio de dicho Centro son a base de sistemas y métodos de trabajo de acuerdo a las aptitudes de los estudiantes y están dirigidos por profesionales como ingenieros industriales, psicólogos, educadores y otros que garantizan la enseñanza.

El Centro de Formación de la Microempresa tiene ya abierta la inscripción para iniciar la formación de microempresarios e iniciar el primer ciclo de tres meses de estudio con tres meses de duración cada uno.

A este centro educativo pueden asistir todas las personas interesadas en

—Favor pase a la página 38.

—Favor pase a la página 25.



SEÑORITA EL SALVADOR Y HINTON.— Sus mejores deseos expresó el embajador de los EE.UU. aquí a Señorita El Salvador 1982, Jeanette Marroquin, durante visita de cortesía de ésta al diplomático norteamericano esta semana, antes de su participación en el próximo Concurso para elegir a Miss Universo.

Dr. Morán Castaneda: Conceptos Ideológicos se Tratan para Constitución

Actualmente se tratan conceptos ideológicos sobre la Constitución Política, dentro del campo de trabajo de la Comisión de Estudio del Proyecto de la Constitución", informa el Dr. Rafael Morán Castaneda.

cieron estos juristas en forma particular para ilustrar, pero que todavía no han llegado a la Comisión representantes del Foro Salvadoreño, ni de gremios políticos, obreros, culturales, económicos, etc.

"Estamos estudiando una invitación general para todos estos sectores, porque por su voluntad aún no han concurrido. Nos inquieta que ninguna entidad nos haya solicitado participar en el proyecto. Sería ideal y laudable que participaran, ya que se despertaría gran interés por las reformas a la Constitución", manifestó el Dr. Morán Castaneda.

También dijo que "nos hemos impuesto la meta de este año, para concluir con las reformas y redacción de la nueva Constitución Política, porque no puede tardarse más, ya que también se debe hacer la Ley Electoral que vendría a complementar, pues mediante esta ley se señalará el período de las elecciones presidenciales".

Expone que los "conceptos ideológicos son: la soberanía, la división de los 3 Poderes del Estado, la irreductibilidad del territorio y otros. Todavía no hemos entrado a enfocar el articulado de la Constitución, pero comenzaremos en esto la próxima semana".

Según lo dicta el decreto No. 3 de la Constituyente, ya está legislado que las elecciones presidenciales serán en marzo de 1984. Ya es un compromiso legal establecido por la Asamblea, concluyó.

Al preguntarle si habían recibido a juristas, Nuncionarios y representantes de diversos sectores, para que expusieran opiniones e ideas en las reformas a la Constitución, contestó que "ya vino el Canciller Chávez Mena, quien nos ilustró sobre los límites territoriales. También ya recibimos al Dr. Alfredo Martínez Moreno y al Dr. Albino Tinetti". Dijo que esperan la visita del Dr. Pablo Maurício Alvergue.

—Favor pase a la página 27.



AVANZA PROYECTO.— Avanzados se encuentran los estudios sobre el proyecto de la nueva Constitución Política, dice el diputado Dr. Rafael Morán Castaneda.